

Μηχανικοί Η/Υ Πληροφορικής @

...γι' αυτά που μας ανήκουν

<http://www.hy.tee.gr>

Ώρες Διεξαγωγής Συναντήσεων στο ΤΕΕ

**Ας μην αποθαρρύνουμε τους συναδέλφους από τη συμμετοχή
στο έργο του Επιμελητηρίου**

Ένα σημαντικό θέμα λειτουργίας του ΤΕΕ, είναι και η δυνατότητα που δίνεται στα μέλη του να συμμετέχουν ενεργά στη δραστηριότητα του. Πέρα από τα θέματα διαφάνειας των αμοιβών, της συγκρότησης ομάδων εργασίας και των εκπροσωπήσεων, ένα ζήτημα που έχει τεθεί από αρκετούς συναδέλφους είναι και οι ώρες που επιλέγονται για την πραγματοποίηση συνεδριάσεων και εκδηλώσεων του ΤΕΕ. Το θέμα ετέθη και από τον κο Δεμέστιχα μέλος της ΕΕΕ πολιτικών Μηχανικών στην κοινή συνεδρίαση όλων των ΕΕΕ, όμως η τακτική διατηρείται. Να σημειωθεί ότι αναφερόμαστε σε ελαστικές περιπτώσεις όπου η επιλογή της ώρας ανήκει στην ευχέρεια του ΤΕΕ. Σχετικά με το θέμα παρουσιάζουμε την επιστολή που εστάλη προς τη Δ.Ε. και τον πρόεδρο του ΤΕΕ από το συνάδελφο και μέλος του ψηφοδέλιού μας Μανόλη Γιαμπουρά.

«Με αφορμή την ενημέρωση που έλαβα αυτήν την εβδομάδα για 3 διαδοχικές συναντήσεις (Δευτέρα 2/2/04 σχετικά με την ένταξη απόφοιτων νέων τμημάτων στο ΤΕΕ, Τρίτη 3/2/04 διαπαραταξιακό, Τετάρτη 4/4/04 συνάντηση με τομέα ΥΠΕΧΩΔΕ της Ν.Δ.), όλες 13:00 ή 13:30 μ.μ. εκφράζω τη διαμαρτυρία μου για τη μόνιμη επιλογή ωρών εντός του τυπικού ωραρίου εργασίας, ακόμα και για συναντήσεις που δεν είναι επείγουσες ή συντρέχει κάποιος ιδιαίτερος λόγος πραγματοποίησης τους τις συγκεκριμένες ώρες.

Εκφράζοντας και πολλούς ακόμη συναδέλφους, αναρωτιέμαι αν η επιλογή των ωρών αγνοεί συνειδητά το γεγονός ότι οποιοσδήποτε δεν είναι ελεύθερος επαγγελματίας με δυνατότητα να καθορίζει το ωράριο του ή «επαγγελματίας» συνδικαλιστής «ελευθέρου» ωραρίου, είναι αδύνατο να παρακολουθήσει τακτικά το συγκεκριμένο ωράριο, αν οι συγκεκριμένες ώρες επιλέγονται λόγω απόστασης από την εργασιακή πραγματικότητα των εμπλεκομένων ή τέλος, κάτι που δεν το πιστεύω, αποτελούν εύσχημη επιβολή αποκλεισμού του κύριου όγκου των μηχανικών από το έργο του ΤΕΕ.

Με αποδεδειγμένη τη συνέπεια με την οποία συμμετέχω όπου έχω οριστεί ή εκλεγεί εκπρόσωπος και με την πίστη ότι πραγματική θέληση όλων μας είναι η συμμετοχή των παραγωγικών συναδέλφων στο έργο του ΤΕΕ, σας παρακαλώ να φροντίσετε για τη κατά το δυνατόν για την οριστική διευθέτηση του συγκεκριμένου θέματος.»

Αναμένουμε μια απάντηση για το θέμα και την αλλαγή στάσης της Διοίκησης του ΤΕΕ, για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων στο έργο του ΤΕΕ. Ας προσαρμόσουμε τις ώρες και ας σκεφτούμε και εναλλακτικούς τρόπους συνεργασίας με τη χρήση των νέων τεχνολογιών.

**ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟ ΕΝ' ΟΨΕΙ ΤΗΣ
ΕΚΛΟΓΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΟ ΤΕΕ.**

Τακτική Ενημέρωση για τα θέματα ΤΠΕ από τη διεύθυνση :

<http://www.hy.tee.gr>